

美感恩节期间销售额预计达591亿美元

“血拼”创纪录 “网购”更疯狂

随着各大卖场、折扣店、零售店内汹涌购物的人潮逐渐退去,美国“黑色星期五”周末当地时间25日进入尾声。据最新统计,在感恩节当天、感恩节之后的周五,即“黑色星期五”以及随后的周末,4天销售总额预计为591亿美元,远高于去年的524亿美元。进入商场的顾客人数和上网下单的消费者均创新纪录。

消费已真正复苏

美国全国零售商联合会25日公布的调查称,感恩节后的这个周末,全美共有2.47亿消费者进入商场或者上网购物,比去年的2.26亿

上升9%。除消费人数上升外,购物者花钱也比去年“大方”,这个周末平均每人423美元,超过去年398美元。4天长周末的总开支为591亿美元,比去年同一个周末增长13%。

购物跟踪(ShopperTrak)发布的另一调查数据显示,周末全美购物人次达到3.07亿,比去年同期增长3.5%。购物跟踪创办人马丁说,“逛商场人数达到2006年以来的最高峰,客流量恢复到衰退之前的最高水平,显示消费者行为已真正复苏。”马丁表示,不少消费者愿意多去几个地方购物,这可能转变为冲动性购物和销售强劲增长。

感恩节提前购物

作为年度购物季的揭幕演出,“黑色星期五”以往才是商家和消费者最重视的舞台。不过,今年这个传统显然被感恩节的提前购物“抢戏”不少。据有线电视新闻网财经频道(CNNMoney)报道,感恩节晚餐之后,不少吃饱喝足的顾客提前涌进商店,寻找大减价。

今年全美不少商家都在感恩节当晚提前开始“酬宾”,沃尔玛、玩具反斗城、西尔斯和目标商场都是在感恩节晚餐刚过就开门迎客。这个周末大约10%的顾客都是在感恩节晚上

8时出门购物,大约28%的顾客在半夜之前进入商场,而去年半夜之前进入商场的顾客比例为24.4%。

网络购物出风头

相比人流滚滚的打折店和卖场,更多年轻消费者或许更习惯在网上购物。根据comScore提供的数据,“黑色星期五”当天在线销售额高达10亿美元,相比去年8.16亿美元,增长了26%。无论增长率还是消费总额,均创下历史纪录。亚马逊和沃尔玛的官方网站位居网购排行榜前两位。驻美记者 徐东海 (本报洛杉矶今日电)

英遥控玩具船将横渡大西洋

全球定位系统导航 主要靠风力前行



拉夫洛克试航“史努比”号帆船

“汇报”航程。它的前进速度将是每小时4.8公里。如果天气条件允许,“史努比”号将于12月1日从汉普郡

附近下水,向南航行至亚速尔群岛,然后乘信风驶向巴哈马,最后抵达美国马萨诸塞州普利茅斯,全程9600

多公里。预计,“史努比”号横跨大西洋所用时间大约为6个月。

拉夫洛克打造“史努比”号是为参加一项国际赛事。之前已有三艘类似“史努比”号的模型船挑战横渡大西洋,可惜均因天气恶劣和技术故障未能如愿。这些参赛者分别是两名法国学者和英国阿伯里斯特威斯大学的一支团队。研究人员之所以对这类船只感兴趣,是希望今后能借助它们展开取样调查,为气象和海洋化学物质研究收集数据。

拉夫洛克说,他对“史努比”号成功完成航行有信心。迄今为止,它已经持续航行将近9000公里。

新华社上午电 一名北大西洋公约组织退休程序员打算本周让他的遥控玩具船扬帆起航,从英国出发,横渡大西洋,抵达美国,从而成为历史上第一艘横渡大西洋的无人驾驶船只。

英国人罗宾·拉夫洛克现年65岁,曾供职北约,分管研发军事计算机系统。4年来,他在位于英国伯克郡的家中制造出玩具帆船“史努比”号并且打算让它完成横渡大西洋的创举。

“史努比”号长1.2米,重13.6公斤。英国《每日电讯报》25日援引拉夫洛克的话报道,这艘船造价不超过450英镑(约合721美元)。“史努比”号由太阳能电脑和全球定位系统导航,主要靠风力前行。

航行过程中,“史努比”号每隔一小时向拉夫洛克发射一个信号,

本报特稿 在德国柏林能见到热带雨林与海滩?没错!英国《每日邮报》23日报道,在柏林南部克劳斯尼克的据说是世界上最大的人造室内热带度假村(见图),你就可以轻松享受到这一切,而且还不担心糟糕天气破坏好心情。

度假村所在的巨大建筑物原本是生产飞艇的工厂厂棚,总面积6.6万平方米。1992年厂棚废弃后被一家马来西亚公司看中并改建,2004年正式对外营业。度假村号称拥有世界上最大的室内游泳池,配备了400个日光浴椅,并用5万株热带植物营造热带雨林景观,最多可容纳6000名游客。这里餐饮、住宿、购物、游乐场应有尽有,人们甚至还能乘坐热气球一览这个“室内伊甸园”的美景。阳光透过7万平方米的玻璃屋顶照射进“伊甸园”,令室内温度常年保持在26℃。圆形屋顶能够根据天气情况快速开闭,保证游客不受雨天“骚扰”。在这儿度假可便宜,从饮料到住宿,样样都贵,但依旧人满为患。(齐旭)

最大室内热带度假村



哈一直升机失踪 机上共有9人

新华社阿拉木图11月25日电 据哈萨克斯坦媒体25日报道,一架搭载8名乘客的米-8直升机24日在哈萨克斯坦阿拉木图州的阿拉湖区失踪,迄今仍未下落不明。

这架米-8直升机上除一名飞行员外还有哈石油运输公司的8名员工。哈石油运输公司的这些员工当天计划乘直升机对哈萨克斯坦—中国石油管道经过阿拉湖区的管线进行例行检查。按计划,直升机本应于当地时间24日下午1时左右返航,但直升机飞行了约50公里到60公里后与地面控制中心失去联系。救援人员目前正在寻找直升机和失踪人员下落。

南非剿灭金库劫匪 击毙7人打伤9人

新华社今晨电 南非警方25日说,警队精英“南非之鹰”前一天晚上剿灭一伙企图打劫金库的匪徒,打死7人,打伤9人。

“南非之鹰”发言人拉马洛科说,这伙劫匪24日晚在约翰内斯堡西部打算向一家现金押运公司的金库下手,事先周密部署。警方相信这次劫匪行动“击毙团伙主脑并抓获所有劫匪”,9名受伤劫匪正在医院接受治疗,由警员看管。警方同时缴获这一团伙的11辆汽车和4支枪。那座金库属于经营运钞业务的“普罗蒂蒂”保安公司。

英国兰开郡雷德福一家新添一女,以9个儿子和7个女儿组成英国最大家庭。妻子休产后不久说,希望尽快再生一个。

大家庭其乐融融

雷德福一家住在兰开郡莫克姆地区。休现年37岁,今年10月3日诞下重3.86千克的健康女婴。

夫妇俩非常喜欢一大家子其乐融融的感觉。休出院回家后就对丈夫诺埃尔说:“我希望尽快再生一个。”

英国《每日邮报》24日援引休的话报道:“我喜欢当母亲。我们如此幸运。每次看见孩子们全部在一起,我就觉得非常激动。”

对雷德福夫妇而言,除小女儿的诞生外,另一件值得庆祝的事情是长女索菲诞下一女,夫妇俩“升级”为外祖父母。

夫妇经营面包房

夫妇俩在当地经营一家面包

英最大家庭有9子7女还想添丁

用工业洗衣机洗衣服 驾巴士接送孩子上学



雷德福及家人在自家楼房前 本版图片G7

房,生意兴隆,足够养家费用。两人多年前买下一栋原为老人院的楼房,有9间卧室;所用洗衣机为工业

规模;家中冰箱也非常见的家用尺寸,以便存放每天要消耗的食物。雷德福每天凌晨4时去工作,

新华社多哈11月25日电 多哈气候变化大会召开前夕,中国代表团第一副团长、国家发展改革委应对气候变化司司长苏伟25日表示,发达国家应承担气候变化的历史责任,切实履行义务,率先实现大幅量化减排,为发展中国家腾挪出必要的发展空间。

苏伟在接受记者采访时说,从造成气候变化的责任来说,当前大气中的温室气体大部分来自发达国家的累积排放,所以在气候变化问题上,发达国家负有主要责任,他们应承担中期大幅量化减排指标,并在资金、技术转让、能力建设等方面向发展中国家提供支持。

苏伟说,联合国政府间气候变化专门委员会提出,发达国家到2020年应在1990年基础上总体减排25%到40%,但目前发达国家的温室气体减排力度距这一中期减排目标还有较大距离。既然发达国家在过去200年的工业化过程中已导致大气温室气体浓度增加,并过多占用了发展资源,就必须为发展中国家腾挪出必要的发展空间。

《联合国气候变化框架公约》第18次缔约方会议暨《京都议定书》第8次缔约方会议定于26日在卡塔尔首都多哈开幕。

美国53岁女子 骑海牛遭拘留

新华社今晨电 美国佛罗里达州执法部门24日说,逮捕一名女子,缘由是她两个月前骑濒危动物海牛,触犯佛州海牛保护法。佛州皮内拉斯县治安官办公室认定,安娜·格洛丽亚·加西亚·古铁雷斯“惹怒、调戏、折磨、打扰”海牛。

古铁雷斯53岁,在佛州圣彼得斯堡市一家西尔斯百货连锁店工作。古铁雷斯承认违法,称她“刚到当地,没有意识到触摸和打扰海牛属违法行为”。执法部门9月30日收到举报,说一名女子在狄家多堡海滩公园触摸并骑一头海牛。看到新闻播出后,古铁雷斯向县治安官办公室自首。

中间回家,驾着一辆小巴士接送孩子上下学。雷德福一家人每天吃掉3个大型面包、2大盒早餐谷物和10升多牛奶。所幸,午餐孩子们多在学校解决。晚餐则包括7000克土豆、30根胡萝卜、3棵卷心菜和16块猪排。一家人一周伙食费为250英镑(约合401美元)。

几乎一年添一丁

雷德福夫妇成家较早。长子克里斯托弗现年23岁,怀他时,休尚在学校读书。休毕业后就与雷德福结婚,成为18岁新娘,雷德福比她年长2岁。怀第五个孩子丹尼尔时,两人买下这栋9间卧室的楼房,接着几乎一年添一丁。

黄敏(新华社供本报稿)